

Характеристика  
Караваемой Любви Германовны,  
библиотекаря I категории Красносельской библиотеки,  
образование высшее библиотечное

Любовь Германовна работает в библиотеке с 2012 года. Она грамотный специалист, отлично знающий свое дело. Закончила УдГУ, факультет библиотечно-информационной деятельности.

Любовь Германовна – человек неравнодушный, постоянно находится в творческом поиске, способствует формированию положительного имиджа библиотеки на селе. Этому способствует активное участие библиотеки в конкурсах и акциях различного уровня, проведение мероприятий духовно-нравственной и краеведческой тематики, тесное сотрудничество с органами местного самоуправления, школой и детским садом.

Совместно с Администрацией сельского поселения Караваемова Л. Г. ежегодно принимает активное участие во всех субботниках и акциях по санитарной очистке территории, организует с населением беседы на тему защиты и охраны окружающей среды.

Применение новых технологий позволяет библиотеке принимать участие в различных интернет-акциях, организованных библиотеками России. Только за 2022-2023 гг. она приняла участие в 5 конкурсах и 15 сетевых акциях.

Любовь Германовна активно занимается проектной деятельностью: в 2019 году в муниципальном образовании «Красносельское» был реализован проект «Удмуртский Пришвин», посвященный удмуртскому писателю Григорию Симакову. В 2021-2022 году работа по увековечиванию памяти писателя и сохранения его литературного наследия продолжилась, и проект «Симаков и компания» получил грантовую поддержку, благодаря чему в Красносельской библиотеке появилась эко-лаборатория и была издана книга переводов сказок и рассказов Г. Симакова «Заяц на вершине ели».

Приобщение населения к чтению, в частности подростков и молодёжи, Любовь Германовна использует различные формы мероприятий с применением информационных технологий: виртуальные путешествия, медиа-уроки, видеолектории. Сама создает видеоролики, буктрейлеры, привлекает к работе библиотеки читателей.

Особое внимание в библиотеке уделяется читателями-инвалидами. Для такой категории пользователей организовано книгоношество, обслуживание на дому. В 2023 году совместно с Красносельским Домом культуры был разработан проект «Универсальный инклюзивный игровой центр настольных игр «Мастерская солнца», который занял второе место в Республиканском конкурсе «Без границ» и получил финансовую поддержку.

Любовь Германовна старается донести книгу до каждого читателя через передвижные пункты выдачи, которые находятся на удаленных фермах, в мастерских, близлежащих деревнях.

Информация о планируемых и проведенных мероприятиях размещается на сайте МБУК «ЦБС Увинского района», в группах социальной сети «ВКонтакте» Красносельская библиотека, МО «Красносельское» и «Удмуртский Пришвин».

За активное продвижение творчества удмуртских писателей в 2019 году Любовь Германовна была награждена Почетной грамотой Министерства Культуры Удмуртской Республики. В 2021 году заняла второе место в районном конкурсе «Лучший сельский работник культуры Увинского района». Неоднократно становилась победителем районной премии «Вдохновение».